

30/2017

Technické služby Havlíčkův Brod

se sídlem na adrese Na Valech 3523, 580 02 Havlíčkův Brod

IČO 70188041

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Hradci Králové, oddíl Pr, vložka 15

Bankovní spojení: [REDACTED]

Zastoupená: [REDACTED] ředitel

*(Prodávající)***VeaCom s.r.o.**

se sídlem na adrese Praha 5 - Košíře, Plzeňská 155/113, PSČ 15000

IČO: 27581063

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 116995

Bankovní spojení: [REDACTED]

zastoupená [REDACTED] jednatelka

(Kupující)

Jmenovaní účastníci uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto:

Kupní smlouvu

I.

Prohlášení prodávajícího

Prodávající prohlašuje, že je vlastníkem níže uvedeného motorového vozidla:

Tovární značka: **Liaz NK-CS.NH 8**Barva: **oranžová**RZ: **HB6615**VIN: **K2FD0300**Rok výroby: **1989**

Motorové vozidlo je v jeho výlučném vlastnictví a neváznou na něm žádná práva třetích osob nebo jiné závazky.

Technický stav prodáváného motorového vozidla odpovídá jeho stáří, počtu najetých kilometrů případně moto hodin a běžnému opotřebení, které je pro stav motorového vozidla typické.

Předmět smlouvy

Prodávající touto smlouvou prodává kupujícímu v prvním odstavci smlouvy popsané motorové vozidlo, se všemi právy a povinnostmi, součástmi a příslušenstvím, podle dnešního stavu tak, jak je oběma stranám znám, za vzájemně ujednanou kupní cenu, která je sjednána dne:

8.3.2017 a činí = 71140,-Kč bez DPH

a kupující uvedený předmět za tuto úplatu přijímá.

III.

Vyúčtování kupní ceny

Kupní cenu uvedenou v předchozím odstavci hradí kupující prodávajícímu na základě vystavené faktury.

IV.

Výhrada vlastnictví



Až do úplného zaplacení kupní ceny kupujícím zůstává shora uvedené vozidlo majetkem prodávajícího.

V.

Povinnosti prodávajícího

Prodávající se zavazuje předat předmět smlouvy bez zbytečného odkladu po zaplacení kupní ceny. Pokud je vozidlo vybaveno registrační značkou předává současně s vlastnickým právem prodávající kupujícímu potřebnou dokumentaci k vozidlu, tj. TP, OTP po provedení potřebných administrativních úkonů na Registru vozidel příslušného městského úřadu (magistrátu).

VI.

Povinnosti kupujícího

Kupující je povinen řádně převzít prodávané motorové vozidlo a zaplatit za něj dohodnutou kupní cenu způsobem uvedeným ve druhém odstavci smlouvy.

VII.

Vady věci

Prodávající neodpovídá za vady zjevné a skryté, které měla věc v době přechodu nebezpečí škody na kupujícího. Prodávající neodpovídá za vady, které vznikly běžným opotřebením a vady, které jsou typické pro stáří, typ a počet najetých kilometrů prodávaného vozidla. Tyto se považují za vady vzniklé opotřebením a za vady vzniklé používáním věci. Prodávající rovněž neodpovídá za vady, které mohl kupující rozpoznat při prohlídce motorového vozidla, která byla uskutečněna. **Viz příloha č. 1 ke kupní smlouvě – Předávací Protokol**

Odpovědnost za vady věci se dále řídí ustanovením § 618 a násl. Občanského zákoníku a ustanoveními § 422 a násl. Obchodního zákoníku.

VIII.

Odstoupení od smlouvy

Smluvní strana může odstoupit od smlouvy za podmínek určených touto smlouvou a to v případech:

- a) nezaplacení kupní ceny
- b) pro vady věci, které brání jejímu používání pro účel, ke kterému je určena a to jak faktické tak právní
- c) porušení právní povinnosti smluvní stranou

IX.

Závěrečná ustanovení

Jakékoli právní či jiné úkony směřující ke vzniku, změně nebo zániku práv a povinností vyplývajících z této smlouvy, mohou být učiněny pouze písemně, a to formou doporučeného dopisu, jinak jsou neplatné. Za doručení písemného projevu se považuje i případ, kdy účastník smlouvy svým jednáním nebo opomenutím zmařil doručení písemnosti. Totéž platí i pro případ odmítnuté zásilky. Strany prohlašují, že smlouva vyjadřuje jejich svobodnou vůli a že k ní nemají výhrady.

Nedílnou součástí této smlouvy je příloha č. 1 **Předávací protokol**

V Havl. Brod dne 13-03-2017

V Praze dne 13.3.2017

Technické služby Havlíčkův Brod

Veacom s.r.o.